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　　※合計回答数が配布枚数に満たない差数については未回答数です。

問 1 選択肢 回答数 割合

はい 24 100.0%

どちらともいえない 0 0.0%

いいえ 0 0.0%

無回答・非該当 0

問　2 選択肢 回答数 割合

はい 21 87.5%

どちらともいえない 2 8.3%

いいえ 1 4.2%

無回答・非該当 0

問　３ 選択肢 回答数 割合

はい 19 82.6%

どちらともいえない 2 8.7%

いいえ 2 8.7%

無回答・非該当 1

問　４ 選択肢 回答数 割合

はい 23 95.8%

どちらともいえない 1 4.2%

いいえ 0 0.0%

無回答・非該当 0

問　５ 選択肢 回答数 割合

はい 23 95.8%

どちらともいえない 1 4.2%

いいえ 0 0.0%

無回答・非該当 0

利用時の過ごし方は、個人のペースに
合っているか

あなたは、身の回りのことで必要な手助
けを受けられていると思いますか（食事・
入浴・排泄など）

2022年3月8日～2022年3月15日

31

31

24

77.4%

【自由意見】
マイペースで動いていたと思います。見守っていただけた。

2022年3月31日　作成

あなたにとって、事業所での活動や機
能訓練（体操や運動など）が自宅での
生活を続けるために役立つと思います
か

あなたは、適切な情報提供やアドバイス
を職員がしてくれていると思いますか

あなたが事業所で興味・関心が持てる
行事や活動はありますか

つくし野デイサービスセンター　利用者満足度調査　集計結果

【自由意見】
排泄、入浴、食事、本当に良くお世話して頂いています。

【自由意見】

【自由意見】
体を色々動かしていただいて、助かっています。

【自由意見】
お昼飲む薬を間違えて持って行った時すぐ見つけて対応して頂きました。



問　６ 選択肢 回答数 割合

はい 24 100.0%

どちらともいえない 0 0.0%

いいえ 0 0.0%

無回答・非該当 0

問　7 選択肢 回答数 割合

はい 24 100.0%

どちらともいえない 0 0.0%

いいえ 0 0.0%

無回答・非該当 0

問　8 選択肢 回答数 割合

はい 23 100.0%

どちらともいえない 0 0.0%

いいえ 0 0.0%

無回答・非該当 1

問　9 選択肢 回答数 割合

はい 18 94.7%

どちらともいえない 1 5.3%

いいえ 0 0.0%

無回答・非該当 5

問　10 選択肢 回答数 割合

はい 23 95.8%

どちらともいえない 1 4.2%

いいえ 0 0.0%

無回答・非該当 0

問　11 選択肢 回答数 割合

はい 23 95.8%

どちらともいえない 1 4.2%

いいえ 0 0.0%

無回答・非該当 0

あなたは、事業所の生活スペースは清
潔で整理された空間になっていると思い
ますか

あなたのプライバシー（他の人に見られ
たくない、聞かれたくない、知られたくな
いと思うこと）を職員は守ってくれている
と思いますか

あなたがけがをしたり、体調が悪くなった
ときの、職員の対応は信頼できますか

あなたは、利用者同士のいさかいやいじ
め等があった場合の職員の対応は信頼
できますか

あなたは、職員があなたの気持ちを大
切にしながら対応してくれていると思い
ますか

あなたは、職員の言葉遣いや態度、服
装などが適切だと思いますか

【自由意見】
何しろ日当たりが大変に良いので机の花が生き生きとし清潔感がある。

【自由意見】
尊敬を込めた言葉や態度で接してもらっている。

【自由意見】

【自由意見】
居心地がよくたのしい。

【自由意見】
職員全員で情報を共有し利用者に不快な思いを与えないように感じる。

【自由意見】



問　12 選択肢 回答数 割合

はい 20 90.9%

どちらともいえない 2 9.1%

いいえ 0 0.0%

無回答・非該当 2

問　13 選択肢 回答数 割合

はい 20 87.0%

どちらともいえない 2 8.7%

いいえ 1 4.3%

無回答・非該当 1

問　14 選択肢 回答数 割合

はい 22 95.7%

どちらともいえない 1 4.3%

いいえ 0 0.0%

無回答・非該当 1

問　15 選択肢 回答数 割合

はい 14 77.8%

どちらともいえない 4 22.2%

いいえ 0 0.0%

無回答・非該当 6

総合的な満足度に関する質問 選択肢 回答数 割合

大変満足 12 50.0%

満足 12 50.0%

どちらともいえない 0 0.0%

不満 0 0.0%

大変不満 0 0.0%

現在利用しているデイサービスを総合
的にみて、どの程度満足していますか

あなたのサービスに関する計画（目標）
を作成したり見直しをする際に、事業所
はあなたや家族の状況や要望を聞いて
くれますか

あなたの計画やサービス内容について
の説明は、わかりやすいと思いますか

あなたが不満に思ったことや要望を伝え
た時、職員は、きちんと対応してくれてい
ると思いますか

あなたが困ったときに、職員以外の人
（役所や第三者委員など）にも相談でき
ることをわかりやすく伝えてくれましたか

【自由意見】
利用を楽しみにしている様ですので、引き続きよろしくお願いします。

【自由意見】
要望をきちんと話し理解してもらっている。

【自由意見】
サービス内容をもっと知る機会があればもっとデイの良さが伝わると思う。

【自由意見】

【自由意見】



最初に、調査票に回答された方はどなたかお聞かせください。 (1っ にO)

1.サービス利用者本人   2.本 人が家族や介助者と相談しながら回答
3.家族が本人の気持ちを推察して回答
4。 その他 (              )

あなたの気持ちに最も近い番号を 1つだけ選び、O印をお付けください。

≪サービスの提供≫

現在ご利用の地域密着型通所介護についておたずねします

非該当|

思いますか
ですか)

(急がされたり待たされることは少ない

間 1 に つ て て い

1 2 3 4

2. のた り とは 、 け ら
ヽ ヽる と セ まて セれ 思 すか 食事 入 浴 排泄など) 1 2 3 4

由意

問 3.

ありますか
る

1 2 3 4

見 )

けるために役立つと思いますか
で の問4. が を

続

にとって、
1 2 3 4

由

てくれていると思いますか
が じア スなた

1 2 3 4



≪安心・快適性≫

≪利用者個人の尊重≫

!まい
どちらとも
いえない

いいえ 非該基

問6 あなたは、 (事業所名)の生活スペースは清潔で整
理された空間になつていると思いますか 1 2 3 4

(自 由意見 )

問 7 あなたは、職員の言葉遣いや態度、服装などが適切
だと思いますか 1 2 3 4

(自 由意見)

間8. あなたがけがをしたり、体調が悪くなったときの、
職員の対応は信頼できますか 1 2 3 4

(自 由意見 )

問9 あなたは、利用者同士のいさかいやいじめ等があっ
た場合の職員の姑応は信頼できますか 1 2 3 4

(自 由意見 )

|ど拳ら―ども
ヤ|えな帝ヽ 非該当

対応 してくれていると思いますか

10 に し が|ま、 があなた
1 2 3 4

(自 由意見)

問11.あなたのプライバシー (他の人に見られ
開かれたくない、知られたくないと思うこと)を職
員は守ってくれていると思いますか

たくない、

1 2 3 4

り見直しをする際に、 (事業所名)はあなたや家族
の状況や要望を聞いてくれますか

12 たのサー ス る した目

1 2 3 4

由意見 )

かりやすいと思いますか
ついて13. は、わた ス

1 2 3 4

見



ん―と対応してくれていると
14.

員は、き 影 ま`

つ

1 2 3 4

由

ることをわかり く伝

つ

えてくれましたか
なBに も 1 2 3 4

―
め

ヽ
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／こ



〔1'現在利用している地域密着型通所介護を総合的にみて、どの程度満足していますか。

S2 3 41

〔2〕 H じになつている△△△に対する

につい きに

ど ご自由にお書きくださセ

に くださv>゛
ど3
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